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ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в приказ комитета финансов Курской области от 22.10.2018 № 71н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области»

В Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области, утвержденном указанным приказом:
1. в пункте 3 раздела II «Классификация расходов областного бюджета» после абзаца:
«По направлению расходов «12776 Единовременная выплата гражданам, осуществившим вакцинацию» отражаются расходы областного бюджета на финансовое обеспечение единовременной выплаты гражданам в возрасте 65 лет и старше, осуществившим вакцинацию против новой коронавирусной инфекции COVID-19.»
дополнить абзацем:
«По направлению расходов «12777 Проведение экспертизы в рамках осуществления государственного лесного надзора в лесах на территории Курской области» отражаются расходы областного бюджета на проведение экспертизы для реализации полномочий в части осуществления государственного лесного надзора на территории Курской области.»;
2. в приложении 1 к указанному Порядку после строки:
	«21 1 03 00000
	Основное мероприятие «Организация использования лесов, их сохранения, осуществления федерального государственного лесного надзора (лесной охраны)»


дополнить строкой:
	«21 1 03 12777
	Проведение экспертизы в рамках осуществления государственного лесного надзора в лесах на территории Курской области».



