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ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в приказ комитета финансов Курской области от 22.10.2018 № 71н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области»

В Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области, утвержденном указанным приказом:
1.  в пункте 3 раздела II «Классификация расходов областного бюджета» 
1) после абзаца:
«По направлению расходов «R5080 Поддержка сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства» отражаются расходы областного бюджета, в том числе источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального бюджета, в рамках основного мероприятия «Поддержка подотраслей сельского хозяйства и малых форм хозяйствования на селе» подпрограммы «Развитие отраслей сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в Курской области» государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» (18 1 16 00000) на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов R508F «Поддержка сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (с софинансированием расходов из средств резервного фонда Правительства Российской Федерации)» отражаются расходы областного бюджета, в том числе источником финансового обеспечения которых являются средства резервного фонда Правительства Российской Федерации в рамках основного мероприятия «Поддержка подотраслей сельского хозяйства и малых форм хозяйствования на селе» подпрограммы «Развитие отраслей сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в Курской области» государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» (18 1 16 00000) на поддержку сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства на возмещение части затрат на уплату страховых премий, начисленных по договорам сельскохозяйственного страхования в области растениеводства и (или) животноводства»;
2) после абзаца:
«По направлению расходов «52910 Повышение эффективности службы занятости» отражаются расходы областного бюджета, в том числе источником финансового обеспечения которых являются субсидии, предоставляемые из федерального бюджета, производимые в рамках мероприятия 1.P2.1 «Повышение эффективности службы занятости» подпрограммы 1 «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан" государственной программы Курской области «Содействие занятости населения Курской области»                          (06 1 Р2 00000), на текущий и капитальный ремонт зданий и помещений центров занятости (в которых реализуются проекты по модернизации), оснащение рабочих мест работников центров занятости, включающее обеспечение уровня комфортности, внедрение фирменного стиля оформления центров занятости, в том числе изготовление полиграфической продукции, предназначенной для информирования граждан и работодателей об услугах и мерах поддержки, предоставляемых в центрах занятости, в средствах массовой информации, изготовление                 и установка средств навигации, табличек и вывесок, обеспечение работников центров занятости униформой, внедрение принципов                          и инструментов бережливого производства, оптимизация процессов, разработка и внедрение технологических схем предоставления услуг                     с учетом жизненных ситуаций граждан и бизнес-ситуаций работодателей, организация внедрения и распространения единых требований на территории Курской области, включая в том числе разработку, внедрение и организационно-методическое сопровождение функционирования автоматизированных информационных систем, создание и обеспечение работы каналов связи (за исключением их текущего содержания), используемых центрами занятости, защищенных в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере защиты информации, формирование системы контроля и оценки качества предоставления государственных услуг в органах службы занятости.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов «52911 Повышение эффективности службы занятости за счет средств областного бюджета» отражаются расходы в рамках  мероприятия 1.P2.1 Повышение эффективности службы занятости подпрограммы 1 «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» государственной программы Курской области «Содействие занятости населения Курской области»           (06 1 Р2 00000) отражаются расходы областного бюджета на текущий и капитальный ремонт зданий и помещений центров занятости (в которых реализуются проекты по модернизации), оснащение рабочих мест работников центров занятости, включающее обеспечение уровня комфортности, внедрение фирменного стиля оформления центров занятости, в том числе изготовление полиграфической продукции, предназначенной для информирования граждан и работодателей об услугах и мерах поддержки, предоставляемых в центрах занятости, в средствах массовой информации, изготовление и установка средств навигации, табличек и вывесок, обеспечение работников центров занятости униформой, внедрение принципов и инструментов бережливого производства, оптимизация процессов, разработка и внедрение технологических схем предоставления услуг с учетом жизненных ситуаций граждан и бизнес - ситуаций работодателей, организация внедрения и распространения единых требований на территории Курской области, включая в том числе разработку, внедрение и организационно-методическое сопровождение функционирования автоматизированных информационных систем, создание и обеспечение работы каналов связи (за исключением их текущего содержания), используемых центрами занятости, защищенных в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере защиты информации, формирование системы контроля и оценки качества предоставления государственных услуг в органах службы занятости.»;
2. в приложении 1 к указанному Порядку после строки:
1) после строки:
	«06 1 P2 52910
	Повышение эффективности службы занятости»


дополнить строкой следующего содержания:
	«06 1 P2 52911
	Повышение эффективности службы занятости за счет средств областного бюджета»



2) после строки:
	«17 1 02 53900
	Финансовое обеспечение дорожной деятельности»


дополнить строкой следующего содержания:
	«17 1 02 5390F
	Финансовое обеспечение дорожной деятельности за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации»;


3) после строки:
	«18 1 16 R5080

	Поддержка сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства»


дополнить строкой следующего содержания:
		«18 1 16 R508F




	Поддержка сельскохозяйственного производства по отдельным подотраслям растениеводства и животноводства (с софинансированием расходов из средств резервного фонда Правительства Российской Федерации)».



