3

 (
УТВЕРЖДЕНО
приказом комитета финансов 
Курской области
от 
20.09.2021
 
№ 
148н
)






ИЗМЕНЕНИЕ,
которое вносится в приказ комитета финансов Курской области от 14.09.2021 №144н «О внесении изменений в Порядок формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области

В Изменениях, которые вносятся в приказ комитета финансов Курской области от 22.10.2018 № 71н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области», утвержденных указанным приказом, пункт 2 изложить  в следующей редакции:
«2.  в пункте 3 раздела II «Классификация расходов областного бюджета»:
1) после абзаца:
«По направлению расходов «12778 Возмещение части затрат                    на приобретение молодняка крупного рогатого скота, овец и коз» отражаются расходы областного бюджета в рамках ведомственной целевой программы «Развитие государственной ветеринарной службы Курской области на 2020 - 2022 годы» подпрограммы «Обеспечения эпизоотического благополучия территории Курской области» государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» (18 4 06 00000)                               на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим деятельность по содержанию                 и (или) разведению свиней, на возмещение части затрат на приобретение молодняка крупного рогатого скота, овец и коз.»
дополнить абзацами следующего содержания:
«По направлению расходов «12781 Субсидии бюджетным                             и автономным учреждениям на осуществление капитальных вложений                      в приобретение объектов недвижимого имущества в государственную собственность Курской области» отражаются расходы областного бюджета на предоставление бюджетным и автономным учреждениям субсидий                   на осуществление капитальных вложений на приобретение объектов недвижимого имущества в государственную собственность Курской области.
По направлению расходов «12782 Субсидии бюджету монопрофильного муниципального образования на формирование муниципального имущества» отражаются расходы областного бюджета в рамках основного мероприятия «Осуществление мероприятий в области имущественных и земельных отношений» подпрограммы «Совершенствование системы управления государственным имуществом и земельными ресурсами на территории Курской области» государственной программы Курской области «Управление государственным имуществом Курской области» на предоставление субсидии бюджету монопрофильного муниципального образования                   на формирование муниципального имущества.
По направлению расходов  «12783 Субсидии местным бюджетам                на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов» отражаются расходы на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Курской области                                     на софинансирование расходных обязательств местных бюджетов                        по выполнению мероприятий по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
 По направлению расходов «12784 Субсидии автономной некоммерческой организации «Информационно-аналитический центр развития жилищно-коммунального хозяйства Курской области» отражаются расходы на предоставление субсидий автономной некоммерческой организации «Информационно-аналитический центр развития жилищно-коммунального хозяйства Курской области»                      на финансовое обеспечение ее текущей деятельности и выполнение уставных задач.»;
2) после абзаца:
«По направлению расходов «R6200 Возмещение части затрат                       на производство и реализацию рафинированного бутилированного масла подсолнечного и (или) сахара белого в организации розничной торговли» отражаются расходы областного бюджета, в том числе источником финансового обеспечения которых являются средства резервного фонда Правительства Российской Федерации в рамках основного мероприятия «Регулирование рынка сельскохозяйственной продукции, сырья                           и продовольствия» подпрограммы «Развитие отраслей сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в Курской области» государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» (18 1 05 00000)                 на предоставление субсидий:
производителям масла подсолнечного на возмещение части затрат        на производство и реализацию рафинированного бутилированного масла подсолнечного в организации розничной торговли;
производителям сахара белого на возмещение части затрат                                    на производство и реализацию сахара белого в организации розничной торговли.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов «R6970 Софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации по финансовому обеспечению выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против новой коронавирусной инфекции, и расходов, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации                  за неиспользованные отпуска медицинским работникам, которым предоставлялись указанные стимулирующие выплаты, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации» отражаются расходы на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации по финансовому обеспечению выплат стимулирующего характера за дополнительную нагрузку медицинским работникам, участвующим в проведении вакцинации взрослого населения против новой коронавирусной инфекции, и расходов, связанных с оплатой отпусков и выплатой компенсации за неиспользованные отпуска медицинским работникам, которым предоставлялись указанные стимулирующие выплаты.».

