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ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в приказ комитета финансов Курской области от 22.10.2018 № 71н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области»

В Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области, утвержденном указанным приказом:

1. Раздел I «Классификация доходов областного бюджета» дополнить пунктом 7 следующего содержания:
«7. В целях упорядочения платежей, поступающих в областной бюджет в уплату административных платежей, взимаемых государственными органами (организациями) субъектов Российской Федерации за выполнение определенных функций, в рамках первого - четвертого знаков подвида доходов классификации доходов областного бюджета по виду дохода 000 1 15 02020 02 0000 140 «Платежи, взимаемые государственными органами (организациями) субъектов Российской Федерации за выполнение определенных функций» установить следующую структуру группы подвида доходов:
0000 – Платежи, взимаемые государственными органами (организациями) субъектов Российской Федерации за выполнение определенных функций;
0001 – Сбор за проведение технического осмотра самоходной машины и других видов техники;
0002 – Сбор за проведение технического осмотра прицепа к самоходной машине;
0003 – Сбор за регистрацию машины;
0004 – Сбор за прием экзаменов на право управления самоходными машинами.».

2. В разделе II «Классификация расходов областного бюджета»:
а) пункт 2 после абзаца:
«По направлению расходов «11492 Проведение праздничных мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов» отражаются расходы по подготовке и проведению празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов «5084F Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет (с софинансированием расходов из средств резервного фонда Правительства Российской Федерации)» отражаются расходы на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет.»;
б) пункт 3 после абзаца:
«По направлению расходов «12785 Субсидии местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Курской области, связанных с проведением строительства и (или) реконструкции муниципальных организаций отдыха и оздоровления детей Курской области» отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований, связанных с проведением строительства и (или) реконструкции муниципальных организаций отдыха и оздоровления детей Курской области.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов «12786 Предоставление мер государственной поддержки отдельным категориям граждан при приобретении жилья с помощью льготного жилищного (ипотечного) кредитования» отражаются расходы областного бюджета на возмещение застройщикам части платы кредитным организациям и (или) АО «КОИА» за снижение процентной ставки по льготным жилищным (ипотечным) кредитам (займам), выдаваемым отдельным категориям граждан для приобретения жилых помещений на территории Курской области.».

3. В приложении 1 к указанному Порядку:
а) после строки:
	«03 3 Р1 50841
	Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, за счет средств областного бюджета»


дополнить строкой следующего содержания:
	«03 3 Р1 5084F
	Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет (с софинансированием расходов из средств резервного фонда Правительства Российской Федерации)»;





б) после строки:
	«05 1 02 12766
	Предоставление дополнительной меры социальной поддержки по обеспечению жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, а также ветеранов боевых действий»


дополнить строкой следующего содержания:
	«05 1 02 12786
	Предоставление мер государственной поддержки отдельным категориям граждан при приобретении жилья с помощью льготного жилищного (ипотечного) кредитования».




