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ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в приказ комитета финансов Курской области от 22.10.2018 № 71н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области»

В Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области, утвержденном указанным приказом:
1. В пункте 3 раздела II «Классификация расходов областного бюджета» после абзаца: 
«По направлению расходов «12788 Возмещение части затрат на приобретение оборудования для создания новых производственных мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции» отражаются расходы областного бюджета в рамках основного мероприятия «Стимулирование инвестиционной деятельности в агропромышленном комплексе» подпрограммы «Развитие отраслей сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в Курской области» государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» (18 1 15 00000) на возмещение части затрат на приобретение оборудования для создания новых производственных мощностей по переработке сельскохозяйственной продукции.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов «12789 Субсидии на финансовое обеспечение затрат акционерного общества «Курскоблводоканал» отражаются расходы областного бюджета в рамках основного мероприятия «Государственная поддержка организаций, оказывающих жилищно-коммунальные услуги населению» подпрограммы «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения Курской области» государственной программы Курской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Курской области» (05 2 01 00000) на предоставление субсидии на финансовое обеспечение затрат акционерного общества «Курскоблводоканал», связанных с обеспечением качественного и надежного водоснабжения и водоотведения в Курской области, в форме безвозмездного вклада в денежной форме в имущество акционерного общества, не увеличивающего его уставный капитал.».

2. В приложении 1 к указанному Порядку после строки:
	 «05 2 01 12760
	Возмещение расходов по доставке бытового газа в баллонах»


дополнить строкой следующего содержания:
	 «05 2 01 12789
	Субсидии на финансовое обеспечение затрат акционерного общества «Курскоблводоканал».



