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ИЗМЕНЕНИЯ,
 которые вносятся в Порядок открытия и ведения лицевых счетов комитетом финансов Курской области


Пункт 34 изложить в следующей редакции:
«34. Лицевые счета закрываются комитетом финансов по заявлению на закрытие лицевого счета (приложение № 8 к настоящему Порядку). Заявление на закрытие лицевого счета заполняется клиентом (ликвидационной комиссией).
Лицевые счета подлежат закрытию без предоставления заявления на закрытие лицевого счета в случаи передачи Управлению Федерального казначейства по Курской области отдельных функций финансового органа Курской области, связанных:
а) с исполнением бюджета Курской области, включающих:
открытие и ведение лицевых счетов, предназначенных для учета операций по исполнению бюджета главным распорядителям, получателям, главным администраторам (администраторам) источников финансирования;
доведение бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, предельных объемов финансирования до главных распорядителей, получателей и главных администраторов (администраторов) источников финансирования;
учет бюджетных и денежных обязательств получателей;
санкционирование операций, связанных с оплатой денежных обязательств получателей;
б) с проведением операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателей, включающих открытие и ведение лицевых счетов для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателей;
в) с проведением и санкционированием операций по расходам бюджетных и автономных учреждений Курской области, источником финансового обеспечения которых являются средства, полученные этими учреждениями из областного бюджета, включающих:
открытие и ведение лицевых счетов для учета операций со средствами бюджетных и автономных учреждений Курской области;
санкционирование операций по расходам бюджетных и автономных учреждений Курской области, которым открыты лицевые счета, указанные в абзаце втором настоящего подпункта, для учета операций с субсидиями, определенными абзацем вторым пункта 1 статьи 781 и статьей 782 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
г) с санкционированием операций со средствами юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями Курской области, источником финансового обеспечения которых являются средства областного бюджета, включающих:
открытие и ведение лицевых счетов для учета операций со средствами юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, источником финансового обеспечения которых являются средства областного бюджета;
санкционирование операций по расходам юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, которым открыты лицевые счета, указанные в абзаце втором настоящего подпункта, источником финансового обеспечения которых являются средства областного бюджета.».

