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ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в приказ комитета финансов Курской области от 22.10.2018 № 71н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области»

В Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области, утвержденном указанным приказом:
1. В пункте 3 раздела II «Классификация расходов областного бюджета»: 
1) после абзаца:
«По направлению расходов «12793 Разработка программного обеспечения, позволяющего производить аудит зон покрытия мобильной связи на территории Курской области, и получение на него прав пользования» отражаются расходы областного бюджета на обеспечение мероприятий по созданию и получению прав на программное обеспечение позволяющего производить аудит зон покрытия мобильной связи на территории Курской области.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов «12794 Субсидии муниципальным образованиям, расположенным в границах Курской городской агломерации, в целях обеспечения транспортного обслуживания населения городским наземным транспортом» отражаются расходы областного бюджета на предоставление субсидий муниципальным образованиям с целью восстановления платежеспособности – компенсации затрат предприятиям, имеющим муниципальную форму собственности в рамках государственной программы Курской области «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Курской области и безопасности дорожного движения».»;
2) после абзаца: 
«По направлению расходов 56220 «Финансовое обеспечение проведения углубленной диспансеризации застрахованных по обязательному медицинскому страхованию лиц, перенесших новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), в рамках реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации» отражаются расходы по финансовому обеспечению проведения углубленной диспансеризации застрахованных по обязательному медицинскому страхованию лиц, перенесших новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), в рамках реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.»
дополнить абзацами следующего содержания:
«По направлению расходов «56670 Финансовое обеспечение мероприятий и компенсации затрат, связанных с приобретением концентраторов кислорода производительностью более 1000 литров в минуту каждый (при наличии основной и резервной линий концентратора производительностью не менее 500 литров в минуту каждая) с учетом стоимости доставки и пусконаладочных работ, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации» отражаются расходы на финансовое обеспечение мероприятий и компенсации затрат, связанных с приобретением концентраторов кислорода производительностью более 1000 литров в минуту каждый (при наличии основной и резервной линий концентратора производительностью не менее 500 литров в минуту каждая) с учетом стоимости доставки и пусконаладочных работ, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]По направлению расходов «56690 Возмещение производителям, осуществляющим разведение и (или) содержание молочного крупного рогатого скота, части затрат на приобретение кормов для молочного крупного рогатого скота за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации» отражаются расходы областного бюджета, источником финансового  обеспечения которых являются иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета, в целях софинансирования в полном объеме расходных обязательств, возникающих при возмещении производителям, осуществляющим разведение и (или) содержание молочного крупного рогатого скота, части затрат на приобретение кормов для молочного крупного рогатого скота в рамках основного мероприятия «Поддержка подотраслей сельского хозяйства и малых форм хозяйствования на селе» подпрограммы «Развитие отраслей сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в Курской области» государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» (18 1 16 00000) на возмещение производителям, осуществляющим разведение и (или) содержание молочного крупного рогатого скота, части затрат на приобретение кормов для молочного крупного рогатого скота.»;
3) после абзаца:
«По направлению расходов «R4720 Возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса» отражаются расходы областного бюджета, в том числе источником финансового обеспечения которых являются иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из федерального бюджета, в рамках основного мероприятия «Стимулирование инвестиционной деятельности в агропромышленном комплексе» подпрограммы «Развитие отраслей сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в Курской области» государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» (18 1 15 00000) на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российским организациям на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, а также на приобретение техники и оборудования.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов «R472F Возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса (с софинансированием расходов из средств резервного фонда Правительства Российской Федерации)» отражаются расходы областного бюджета, в том числе источником финансового обеспечения которых являются средства резервного фонда Правительства Российской Федерации в рамках основного мероприятия «Стимулирование инвестиционной деятельности в агропромышленном комплексе» подпрограммы «Развитие отраслей сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности в Курской области» государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» (18 1 15 00000) на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российским организациям на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, а также на приобретение техники и оборудования.».

2. В приложении 1 к указанному Порядку:
1) после строки:
	 «01 2 06 12790
	Мероприятия по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Курской области»


дополнить строкой следующего содержания:
	 «01 2 06 56670
	Финансовое обеспечение мероприятий и компенсации затрат, связанных с приобретением концентраторов кислорода производительностью более 1000 литров в минуту каждый (при наличии основной и резервной линий концентратора производительностью не менее 500 литров в минуту каждая) с учетом стоимости доставки и пусконаладочных работ, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации»;


2) после строки:
	«11 2 03 12470
	Бюджетные инвестиции в объекты государственной собственности»


дополнить строкой следующего содержания:
	«11 2 03 12781
	Субсидии бюджетным и автономным учреждениям на осуществление капитальных вложений в приобретение объектов недвижимого имущества в государственную собственность Курской области»;


3) после строки:
	«17 2 03 12080
	Мероприятия по другим видам транспорта»


дополнить строкой следующего содержания:
	 «17 2 03 12794
	Субсидии муниципальным образованиям, расположенным в границах Курской городской агломерации, в целях обеспечения транспортного обслуживания населения городским наземным транспортом»;


4) после строки:
	«18 1 15 R4720
	Возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса»


дополнить строкой следующего содержания:
	«18 1 15 R472F
	Возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса (с софинансированием расходов из средств резервного фонда Правительства Российской Федерации)»;


5) после строки:
	«18 1 16 00000
	Основное мероприятие «Поддержка подотраслей сельского хозяйства и малых форм хозяйствования на селе»


дополнить строкой следующего содержания:
	«18 1 16 56690
	Возмещение производителям, осуществляющим разведение и (или) содержание молочного крупного рогатого скота, части затрат на приобретение кормов для молочного крупного рогатого скота за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации».



