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ИЗМЕНЕНИЯ,
которые вносятся в приказ комитета финансов Курской области от 22.10.2018 № 71н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области»
В Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Курской области, утвержденном указанным приказом:
1. В пункте 3 раздела II «Классификация расходов областного бюджета»:
1) абзац:
«По направлению расходов «12719 Добровольная сдача незаконно хранящегося оружия» отражаются расходы областного бюджета в рамках основного мероприятия «Проведение профилактических мероприятий, направленных на обеспечение защиты жизни, здоровья и собственности граждан, привлечение граждан к участию в охране общественного порядка» подпрограммы «Комплексные меры по профилактике правонарушений и обеспечению общественного порядка на территории Курской области» государственной программы Курской области «Профилактика правонарушений в Курской области» на выплаты гражданам сумм вознаграждения за сдачу незаконно хранящегося оружия.»
изложить в следующей редакции:
«По направлению расходов «12719 Добровольная сдача оружия» отражаются расходы областного бюджета в рамках основного мероприятия «Проведение профилактических мероприятий, направленных 
на обеспечение защиты жизни, здоровья и собственности граждан, привлечение граждан к участию в охране общественного порядка» подпрограммы «Комплексные меры по профилактике правонарушений 
и обеспечению общественного порядка на территории Курской области» государственной программы Курской области «Профилактика правонарушений в Курской области» на выплаты гражданам сумм вознаграждения за сдачу незаконно и законно хранящегося огнестрельного оружия и его основных частей, газового оружия, боеприпасов, патронов                 к оружию, взрывчатых веществ и взрывных устройств.»;
2) после абзаца:
«По направлению расходов «52301 Создание новых мест 
в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и поселках городского типа, за счет средств областного бюджета» отражаются расходы областного бюджета в рамках регионального проекта «Современная школа» государственной программы Курской области «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Курской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения» (28 0 Е1 00000) 
на мероприятия по созданию новых мест в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и поселках городского типа, за счет средств областного бюджета.»
дополнить абзацем следующего содержания:
«По направлению расходов «5230F Создание новых мест 
в общеобразовательных организациях, расположенных  в сельской местности и поселках городского типа с участием средств резервного фонда Правительства Российской Федерации» отражаются расходы областного бюджета, в том числе источником финансового обеспечения которых являются средства резервного фонда Правительства Российской Федерации, на создание новых мест в общеобразовательных организациях, распложенных  в сельской местности и поселках городского типа.».

2. В приложении 1 к указанному Порядку:
1) строку:
	«26 1 01 12719

	Добровольная сдача незаконно хранящегося оружия»


изложить в следующей редакции:
	«26 1 01 12719

	Добровольная сдача оружия»;



2) после строки:
	«28 0 E1 52301

	Создание новых мест в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и поселках городского типа, за счет средств областного бюджета»


дополнить строкой следующего содержания:
	«28 0 E1 5230F

	Создание новых мест в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и поселках городского типа, c участием средств резервного фонда Правительства Российской Федерации».




