


КОМИТЕТ  ФИНАНСОВ  КУРСКОЙ  ОБЛАСТИ

П  Р  И  К  А  З

[bookmark: _GoBack]                  30.06.2022                           г. КУРСК                                           № 89н                               


О реализации отдельных положений Закона Курской области 
«О порядке участия финансового органа Курской области в проведении проверки соответствия кандидатов на замещение должности руководителя финансового органа муниципального образования Курской области» 


В соответствии со статьей 2 и частью 3 статьи 3 Закона Курской области от 27 апреля 2022 года № 22-ЗКО «О порядке участия финансового органа Курской области в проведении проверки соответствия кандидатов на замещение должности руководителя финансового органа муниципального образования Курской области» п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить прилагаемые:
форму справки о кандидате на замещение должности руководителя финансового органа муниципального района, городского округа Курской области;
форму согласия кандидата на замещение должности руководителя финансового органа муниципального района, городского округа Курской области на обработку персональных данных;
Положение о комиссии комитета финансов Курской области по вопросу проведения проверки соответствия кандидата квалификационным требованиям;
состав комиссии комитета финансов Курской области по вопросу проведения проверки соответствия кандидата квалификационным требованиям.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
3. Приказ вступает в силу со дня его подписания.



И.о. председателя комитета                                                             Е.В. Мещук
